NMpopa)xa
YyacTtb AoMa 84.9 M2 Ha y4yacTKe 4.7 CoT.
JomMoaenoBo,

MockoBckaga o6n, r lomoaenoBo, MKp CeBepHbIN,
yn YexoBa, g 1A

¢ py6.7 300 000




BHeceH 3AOATOK

o1 7278

Mpopam YACTb JOMA 84.9 m?
Y4acToK 4.7 COTKM.

oM HaxoguTca B YepTe . Jlomoaoenoso.
yn. YexoBa, a. 1A, CeBepHbIV MKP.

- B ocHoOBHOM gomMe 3 KOMHaThI..

KyxHs 9.4 M2. C/y coBMeLLeH.

- B npuctpowvke: 1 KoMHaTa 12.6 M2 1 KyXHA 6 M2,

B noMe rasosoe otonneHune AOIB, BogocHabyeHune
ropoAckKoe, anekTpuyectso 15 kBT.

Y4yacToK oropoyeH 3abopoM 13 npodnuncra.

Oom Tennbiv. CTeHbI KpenKue.

EcTb npeKpacHag BO3MOXXHOCTb CAeaTb PEMOHT Moj,
cebs!

Ha yyacTke o4yeHb yTHO.

MOoyKHO Pa3buTb KNyMObl C LiIBETaMM 1 fayke nocagmTb
HebonbLLOM oropoa!

MpofaeTtcs no ueHe 3-KOMHaTHOW KBapTMpPbl B MaHeNbHOM
9-ke.

7 300 000 py6. - 33 3Ty LIeHY Mosly4YaeTe XM3Hb B YaCTHOM
nome

B YepTe ropopa Jomoaenoso!

OueHb pa3BuUTag MHOPaCTPYKTypPa paroHa:

- B 2 MWH. MeluKkoM aetckuii cag N2 40 "3onoTad pbibka',
B 10 MUH. NeLllKoM obLeobpasoBaTenbHag LLikona N2 1.

- B MMKpoOpanoHe BCEBO3MOXKHbIE KPYXKKWM A1 Pa3BUTUA
netew: B ctagmoHe "ABaHrapa',

xopeorpaduyeckas LLKoMa, Xy4oXKeCcTBeHHasa LLKonNa,
AkagemMusa nckyccts BukTopa CanTbliKoBa....

- BCEBO3MOXHble CeTeBble Mara3uHbl, CallOHbl KPacoTbl,
300Mara3smHbl, TOProBble LeHTPbI.

OcTaHoBKa 06LLECTBEHHOro TPAHCMopTa B 3 MUH. MELLKOM.
ABTOOYCbI 40 M. [loMOAeaoBCKasa 1 No ropoay.

ABTO v /g cTaHuma B 10 MUH e30bl Ha aBTobyce.
IMNpekpacHaa anbTepHaTMBa 3-KOMHATHOM KBapTMpe.

OKoHYaTeTbHY0 LieHy 06CYAMM Ha MPOoCcMoTpe.

MOMHO KYTMWTb B MMOTEKY.
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Tun o6bekTa: YacTb AoMa

O6Lwaga nnollanb: 84.9 M2

STaxkewm: 1

MaTepunan cTeH: SKCnepuMeHTalibHble MaTepuarbl
KaTteropusa semnu: UXKC

Tvn KOMHaT: U3onmnpoBaHHblIe

Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
MNnowanb yydacTka: 4.7 corT.
Fog nocTpomnku: 1956
OtonneHune: AOIB
NHTepHeT: ga
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